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(57) Верстат, що містить станину, на якій розміще-
ний стіл, платформу, повзун, шатун з напрямними

та приводом, що переміщує робочий орган перпе-
ндикулярно площині столу, який відрізняється
тим, що повзун і платформа розташовані парале-
льно по різні боки столу,  а шатун одним кінцем
шарнірно з'єднаний з платформою, а іншим - шар-
нірно з'єднаний з повзуном за допомогою штанги
постійної довжини.

Верстат відноситься до галузі верстатобуду-
вання, а саме до метало- та деревообробних вер-
статів.

Відомий верстат має в основі l-подібний ме-
ханізм паралельної структури. Для переміщення
робочого органу в повздовжньому і поперечному
напрямках використовуються повзун та платфор-
ма, які рухаються по спільних напрямних кочення.
Штанга постійної довжини, шарнірно з'єднується з
повзуном і центральною частиною шатуна, який
одним кінцем шарнірно з'єднаний з платформою.
На іншому кінці шатуна встановлений привід, що
перемішує робочий орган перпендикулярно пло-
щині столу. [1]

Недоліком прототипа є низька точність позиці-
онування робочого органу та малий робочий прос-
тір.

Метою даної корисної моделі є усунення вка-
заних недоліків, підвищення точності позиціону-
вання робочого органа та збільшення робочого
простору.

Вказана мета досягається завдяки тому, що
повзун і платформа, розташовані паралельно по
різні боки столу, а шатун одним кінцем шарнірно
з'єднаний з платформою, а іншим - шарнірно з'єд-
наний з повзуном за допомогою штанги постійної
довжини.

Схема верстата представлена на графічних
матеріалах.

Верстат містить станину 1, на якій розміщений
стіл 2, платформу 3 та повзун 4, шатун 5 з напря-
мними 6 та приводом 7, що перемішує робочий
орган 8 перпендикулярно площині столу 2. При

цьому, повзун 4 і платформа 3, розташовані пара-
лельно по різні боки столу 2, а шатун 5 одним кін-
цем шарнірно з'єднаний з платформою 3, а іншим
- шарнірно з'єднаний з повзуном 4 за допомогою
штанги постійної довжини 9.

Працює верстат наступним чином. Заготовка,
що оброблюється, встановлюється і закріплюється
на столі 2.  Потім вмикаються приводи,  які забез-
печують робочому органу 8 рухи формоутворення.
Починається процес обробки.

Регульовані електродвигуни за допомогою зу-
бчасто-пасової та рейкової передачі переміщують
платформу 3  та повзун 4  по напрямних 6  і дають
можливість робочому органу переміщуватись в
повздовжньому та поперечному напрямках.

Привід, що переміщує робочий орган 8 по на-
прямних перпендикулярно площині столу 2, пра-
цює незалежно від приводів платформи 3 та пов-
зуна 4 і складається з регульованого
електродвигуна, зубчасто-пасової та рейкової пе-
редачі.

Таким чином, вирішується задача підвищення
точності позиціонування робочого органа та збі-
льшення робочого простору.

Запропонована компоновка може знайти ши-
роке застосування в метало- та деревообробних
верстатах.
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